

MEGHÍVÓ

LAKOSSÁGI FÓRUM RENDEZVÉNYRE

A Tiszáninneri Református Egyházkerület tisztelettel meghívja Önt nyilvános lakossági (tájékoztató) fórum rendezvényére.

A projekt címe: Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon infrastrukturális fejlesztése a mindennapos testnevelés biztosítása érdekében - EFOP 4.1.1-15-2016-00025

IDŐPONT: 2018. 01. 30. (KEDD), 17 ÓRA

**HELYSZÍN: LÉVAY JÓZSEF REFORMÁTUS GIMNÁZIUM ÉS
DIÁKOTTHON, KOLLÉGIUMI DÍSZTEREM
MISKOLC, RÁKÓCZI FERENC UTCA 18.**

Az Egyházkerület 947,14 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a fenntartásában lévő miskolci Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon fejlesztésére. Az infrastruktúra fejlesztés keretében új sportcsarnok építése valósul meg.

A fórumcélja, hogy a beruházás körzetében élők illetve a beruházással érintett városlakók pontos információkat kapjanak időben, illetve hogy közösen a fórumon gyűjtsük össze jogos igényeiket a beruházás kivitelezésével kapcsolatban. A fóruma kivitelezés megkezdését megelőzően a beruházó, tervező és a kivitelező részvételével zajlik, ahol többek között az utasforgalmat érintő, illetve az építéssel együtt járó hatásokról, információkról biztosítanak tájékoztatást. Ismertetésre kerülnek a kiviteli tervek, és a fejlesztés tervezett szervezete (az építkezések és lezárások ütemezése), az építési beruházás kezdési ideje és a kivitelező kapcsolattartójának elérhetősége. Lehetőség nyílik a lakosság, beruházó, kivitelező közötti közös gondolkodásra, a felmerülő kérdések egyeztetésére.

PROGRAM:

16:30 – 17:00 Érkezés, regisztráció

17:00 – 17:30 Tájékoztató a Projekttről

- Ábrám Tibor igazgató, projektmenedzser

- Szakmai résztvevők: tervező és kivitelező részéről

17:30 – 18:30 KÉRDÉSEK - VÁLASZOK

A rendezvényre előzetes bejelentkezés, regisztráció nem szükséges. Szeretettel és tisztelettel várjuk.

Áldás, Békesség,

Tiszáninneri Református Egyházkerület

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE